stav | parametry rozdéleni

n, 21 2 beta( ,1)  Dbeta (4,4) beta(3,2) beta(2,3) beta(5,2) beta(2,5)
0:0 [ 5 3 3| L1(Ll) Li(LD 95 (9:5) 50 (5:9) 5313 (53:13)  13:53 (13:53)
01 | 4 3 2 | 14 (23) 38(2343) 59 (L) 15 (17:53) 3531 (21)  29:301 (5:37)
10 | 4 2 3| 41(32) 8332 51 (5317) 95 (1:1)  301:29 (37:5)  31:35 (1:2)
02 | 3 3 1 1 10 (1:3) 110 (15) 537 (25)  1:20 (431) 7:26 (5:7) 4161 (1:20)
113 2 2| L1(1)  L1(L:1) 2517 (22:13) 17:25 (13:22)  119:46 (65:19) 46:119 (19:65)
20 | 3 1 3 19 1(3:1)  10:1 (5:1)  20:1 (31:4) 375 (5:2)  161:4 (20:1) 26:7 (7:5)
L2 [ 2 2 1| 14(1:2) 517 (5:13) 513 (2:3) 15 (1:4)  21:34 (15:13)  6:29 (3:25)
21 | 2 1 2| 41(21) 175 (13:55) 51 (4:1) 13:5 (3:2) 20:6 (25:3)  34:21 (13:15)
22 |1 1 1 1 (1:1) 1:1 (1:1) 4 (3:2) 5 (2:3) 7:4 (5:2) 4:7 (2:5)

Tabulka 1: Pomér, v némz bude sézka rozdélena pii hie na 3 vitézstvi, ruznych
prubéznych stavech a ruznych apriornich rozdélenich. Poméry v zévorce jsou
pocitany za predpokladu, Ze apriorni rozdéleni prubézné neaktualizujeme.




